



## 青令5月 newsletter

### 約的另一端

距離上一屆青令, 已相隔了差不多十個月。

翻開在令會最後一天的立約紙, 某些字已跟隨時間流走而慢慢褪色。

我的立約紙上「**我不再屬自己, 乃屬於你**」這行字仍清晰可見, 十個月期間, 儘管環境和身邊的人物轉變不少, 然而感謝天父, 在祂沒有轉動的影兒。

大方向上, 實踐這約應該和大家一樣, 不會有太大的掙扎。

例如, 我不會故意選擇不討神喜悅的學位, 工作甚至伴侶, 這些大事上, 我們都會謹慎起來, 免得行差踏錯。

但這約的精神在於: 「**每天**」有否為主而活, 而不是每天計算會否有機會犯錯。

比如, 我吃一個蘋果, 不會只因它無毒, 所以吃它。

我吃它, 多半是因為它美味, 吃了會健康。

同樣作神兒女的, 我們選擇作一件事, 不會只因它沒有違反聖經而就放心而行。我們可以問自己在這事上有否榮耀神?

如此類推,

我由醒來一刻開始, 每一個動作, 每一項選擇都可以榮耀神, 同樣也可以虧缺神的榮耀。

我的facebook, whatsapp, email, 與人的接觸, 買甚麼, 去那裡... 每一項生活以為的「小事」也是如此。

每天每分每秒過「**屬於上帝, 不再屬於自己**」的生活

坦白說來, 當我真實的看待自己生活的時候,

我也常會先跟隨自己的愛好, 標準, 狹窄的目光。

久而久之, 又重回屬於自己的生活。

屬於上帝的生活不在乎某些風光的片面, 而在乎生命一點一滴的順服。





感謝天父，約的另外一端是祂！

祂不是眼睜睜看著我們一步步失約而無動於衷的神。  
祂已賜下祂自己的兒子主耶穌為我們的罪而死  
更藉著聖靈，祂自己的話語，我們身邊的弟兄姊妹；  
時常督責我們，  
即使走差了，哪怕是一小步，  
只要真誠的回轉到天父跟前，向祂承認，並且懇  
求祂賜我們能力改正，  
抓住祂，我們還有履行這約的盼望  
亦只有祂有履行這約的能力  
因為祂從不曾失約。

十個月之中，我有迷失過，  
全是天父的恩典。  
把我從迷失中呼喚出來  
令我誠實面對挫敗感和掙扎。

好想鼓勵大家  
仍緊緊抓住上帝，  
嘗嘗祂的恩典，過一個放下自己，屬於上帝的生活  
當中沒有捷徑  
我們一起為這一種蒙上帝賜福的生活禱告，儆醒，謹守，等候。  
盼望神的話語不單是我們行事為人的準則手冊，  
更是在裡面容讓神全然更新我們的途徑。

\*P.S不要忘記和你簽名的見證人，有機會的話，彼此守望，支持。  
最後送給大家這兩段經文，願意神的話語成為我們灰心軟弱時的鼓勵。

**所以你們或喫或喝、無論作甚麼、都要為榮耀神而行 林前10:31**

**聖經都是神所默示的、於教訓、督責、使人歸正、教導人學義、都是有益的。叫屬神的人得以完全、預備行各樣的善事 提後 3:16-17**

**Apple Chu 第21屆青令籌委**





## 我的第一個青令

城牆之後是我第一次參加的青令營會。之前我還未信主,心裡一直質疑上帝的存在。當教會的弟兄姐妹跟我分享他們怎樣經歷神的時候,我卻不能理解他們的感受,覺得他們對於與主同在的經歷都是一種誤解。然而,上帝卻沒有放棄我,當我知道有青令的時候,我沒有考慮多久,抱著好奇心就踏進了青令會。



就是這次青令,上帝讓我終於找到自己為何不能尋找到祂的原因。記得那時營會派發一張寫滿了各種罪的清單,一眼看下去,心情難以平服。紙上寫的貪婪、嫉妒、怨恨.....接近每一項都犯過。在那一刻,我非常沮喪,突然心裡湧出一份感動,我很清楚上帝在跟我說話,告訴我祂不喜悅我過去所做的事情。弟兄聚起來跟我分享他們的經歷,大家都很親切和坦誠。然後在上帝面前認罪,彼此鼓勵。那一次我真的給他們的分享打動了,禱告之後心裡得到異常的平安,上帝彷彿告訴我要放下自己的傲慢,謙卑地跟從祂。

青令結束後,在營會裡認識的弟兄姐妹還不停地鼓勵我,為我禱告,讓我覺得非常感動。使我更有勇氣向上帝認罪,禱告,求主能夠讓我去尋見到祂。沒想到不久,我得到了祂的回應,在生活困擾中,祂把平安和信心充足地供應給我,我開始學會去倚靠祂,在青令結束一個月後,我決志信主了。回想青令提過尼希米能夠重建城牆的轉捩點在於以色列人心意回轉,今天上帝同樣用祂的恩典把我的心回轉過來。我很感謝主,因為是祂把我帶到青令裡面,透過它來改變了我的生命。因此,我不但盼望能夠在2012青令會裡感受神更深,而且希望更多沒有認識上帝的朋友能夠在這裡尋找到他們生命中的主。

**Oscar Pun 2011年青令會的營友**

## 讓人看見.....

每個人的故事都會出現成功的高峰和失敗的低谷。成功背後,別人容易看到我們的能力。面對失敗,別人容易聽到我們對身邊人和事的埋怨。

親愛的基督徒,不要讓人單單看見我們的成功和勝利。我們盼望人看到使我們得勝的主。我們亦無需隱藏自己的失敗和不足。只要讓人看見上帝的恩典在我們軟弱的人身上。無論如何,不要浪費所經歷的成功和失敗。

Oscar的見證是很感動人的。竟然有弟兄願意親切和坦誠地分享自己的軟弱,讓Oscar看見回轉的需要和蒙上帝赦免、接納的可能。我禱告的是在今屆青令,弟兄姊妹中間會繼續有親切和坦誠的分享,互相看到祂在每個人身上所施行的拯救,又將頌讚和榮耀歸給天父。

**Paul Lee 第21屆青令籌委**

2005-2009年的青令講道已上載至[www.ccysc.org](http://www.ccysc.org/), 歡迎收聽!

如果對這份newsletter有什麼意見和回應,請email到: [info@ccysc.org](mailto:info@ccysc.org)

